

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOTOVUN
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/14-01/02
URBROJ: 2163/05-02-14-2
U Motovunu, 16. svibnja 2014.

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun, održane 16. svibnja 2014. godine u vijećnici Općine Motovun s početkom u 20.00 sati.

Nazočni vijećnici: Predsjednik Općinskog vijeća Elvis Linardon, Anita Rabak, Samuel Kaligari, Senad Pergar, Danijel Bon, Edi Bellini, Marčelo Kaligari, Slobodan Vugrinec, Ivona Vascotto, Efrem Močibob.

Odsutan: Stiven Valenta.

Ostali nazočni: Načelnik Općine Motovun Tomislav Pahović, Zamjenica načelnika Valentina Štefanić Lakošeljac, Pročelnica Jedinственog upravnog odjela Općine Motovun Karmen Grubor, novinar Glasa Istre Davor Šišović, zapisničar Sandra Poropat.

Građani: Jasmina Vugrinec, Tatjana Sutera, Neven Beletić, Igor Legović, Đurđica Ivašić, Damir Maurović.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne i konstatira da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje, te da nedostaje jedan vijećnik – Stiven Valenta.

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže dodavanje još jedne točke u Dnevni red, te nakon prijedloga daje Dnevni red na glasanje.

Nakon provedenog glasanja Općinsko vijeće jednoglasno prihvaća slijedeći:

Dnevni red

0. Verifikacija Zapisnika sa 8.sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun,
1. Razmatranje i donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Motovun za 2013. godinu,
2. Razmatranje i donošenje Izvješća o izvršenju programa komunalnih potreba Općine Motovun za 2013. godinu,
3. Razmatranje i donošenje Odluke o otpisu zastarjelih nenaplativih dospjelih potraživanja Općine Motovun,
4. Razmatranje i donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Motovun za 2014. godine,
5. Razmatranje i donošenje Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Motovun za 2014. godinu,
6. Razmatranje i donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Motovun,
7. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o plaći Općinskog načelnika, zamjenika Općinskog načelnika i drugim pravima iz radnog odnosa,
8. Prijedlog člana nadzornog odbora Usluga d.o.o. Pazin,
9. Informacija o posjetu delegacije Općine Motovun gradu Chrudimu, te potpisivanje Ugovora o partnerskoj suradnji između grada Chrudima i Općine Motovun,
10. Vijećnička pitanja.

AD 0.

Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Motovun je verificiran.

AD 1.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon daje riječ računovodstvenoj referentici Sandri Poropat koja obrazlaže Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Motovun za 2013. godinu. Ostvarenje Proračuna za 2013. godinu a strani prihoda iznosi 5.128.765,31 kn. Višak prihoda iz prethodnih godina iznosio je 9.487,71 kn, a na strani rashoda 5.249.630,07 kn. Nakon uvećanja prihoda sa prenesenim viškom, ostvaren je manjak ukupnih prihoda nad rashodima u iznosu od 111.377,05 kn, koji će se pokriti u slijedećem obračunskom razdoblju. Ostvarenje ukupnih prihoda iznosi 5.138.253,02 kn, a odnosi se na prihode poslovanja u iznosu od 4.134.913,29 kn i prihode od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od 813.852,02 kn, te višak iz prethodnih godina u iznosu od 9.487,71 kn. Ukupno ostvareni rashodi iznose 5.249.630,07 kn, za rashode poslovanja je ostvareno 5.005.943,07 kn, a za rashode za nefinancijsku imovinu 243.687,00 kn. U odnosu na prvotni plan Proračuna za 2013. godinu podbacili su rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, jer nije krenula izgradnja i rekonstrukcija kanalizacijskog sustava Motovuna, za što se općina kandidirala za sredstva iz IPARD programa mjera 301 u svibnju 2012. godine. U lipnju 2013. godine raspisan je natječaj za odabir izvođača radova na sustavu kanalizacije, otvaranje ponuda izvršeno je dana 09.12.2013. godine, međutim niti jedna pristigla ponuda nije bila prihvatljiva, te se postupak morao ponoviti po Zakonu o javnoj nabavi RH. U toku je provedba postupka javne nabave za izbor izvođača.

Najveće smanjene u odnosu na prvotni plan bilježimo kod rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini- dodatna ulaganja na komunalnoj palači, koji su u odnosu na prvotni plan koji je iznosio 900.000,00 kn smanjenja na 211.100,00 kn, te su ti radovi izvršeni. Predsjednik općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon otvara raspravu.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Konstatiram da je Općina poslovala sa minusom, ostvaren je manjak, a i Proračun za 2013 je manji u odnosu na 2012. godine, stoga ćemo mi glasati protiv ovog Godišnjeg obračuna. Pošto više nije bilo pitanja, Predsjednik općinskog vijeća Općine Motovun zaključuje raspravu, te daje Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Motovun za 2013. godinu na glasanje.

Općinsko vijeće Općine Motovun sa 6 glasova ZA i 4 PROTIV donosi Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Motovun za 2013. godinu.

Prilog 1. (Godišnji obračun)

AD 2.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun daje riječ računovodstvenoj referentici Sandri Poropat koja obrazlaže Izvješće o izvršenju programa komunalnih potreba Općine Motovun za 2013. godinu. Predsjednik općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon otvara raspravu.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Zanima me zašto načelnik nije dostavio ovaj Izvještaj općinskom vijeću u zakonskom roku, odnosno do 31.03.

Načelnik: Na ovo pitanje ćete dobiti odgovor pismenim putem.

Pošto više nije bilo pitanja, Predsjednik općinskog vijeća Općine Motovun zaključuje raspravu, te daje Izvješće o izvršenju programa komunalnih potreba Općine Motovun za 2013. godinu, na glasanje.

Općinsko vijeće Općine Motovun sa 6 glasova ZA i 4 PROTIV donosi Izvješće o izvršenju programa komunalnih potreba Općine Motovun za 2013.

Prilog 2 (Izvješće)

AD 3.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun daje riječ računovodstvenoj referentici Sandri Poropat koja obrazlaže Odluku o otpisu zastarjelih nenaplativih dospjelih potraživanja Općine Motovun. Napominje da je za ova potraživanja nastupila apsolutna zastara, nakon što se temeljem dostupnih zakonskih mogućnosti ista pokušalo naplatiti. Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun otvara raspravu.

Vijećnik Marčelo Kaligari: Smatram da do ovoga nije smjelo doći jer onda svi oni koji ne plaćaju redovno svoje obveze mogu očekivati da će im se dugovi izbrisati, nije fer prema onima koji redovno plaćaju, osim toga trebalo bi staviti na oglasnu ploču popis svih dužnika, neka se zna.

Predsjednik Općinskog vijeća slaže se s izrečenim i smatra da bi se trebalo i na web stranici objaviti popis dužnika. Također, postavlja pitanje: „Zbog čega je do toga došlo? Netko je svo ovo vrijeme bio u Općini i zašto se nisu slale opomene ili ovrhe?“

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Kao što je računovodstvena referentica napomenula ova najveća dugovanja se ne mogu više naplatiti, jer neka poduzeća više ne postoje, izbrisana su iz sudskog registra, a neka nisu imala sredstva na računu, tako da se ovrhe nisu mogle provesti, a za ove manje iznose je bilo upitno da li se isplati provesti postupak ovrhe s obzirom na male iznose, te na trošak provedbe ovrhe, ali pokušalo se naplatiti sva dugovanja. Međutim evidencija dužnika je postojala i ti dužnici nisu mogli ostvariti nikakva prava od Općine Motovun (stipendije, sufinanciranje nabavke udžbenika, kupnja nekretnina), dok nisu podmirili svoja dugovanja.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun, slažem sa s vama, međutim oni koji nisu ništa tražili od općine nisu niti platili dug, ispada da mi koji smo redovno izvršavali svoje obveze smo da ne kažem šta.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Kao što je konstatirano za ova potraživanja je nastupila apsolutna zastara, međutim ne znači da se ponovnim postupkom ovrhe možda ne mogu naplatiti, ako stranka ne uloži pismeni prigovor na zastaru, možda se može naplatiti.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun, predlaže pauzu od 5 minuta zbog konzultacija.

Nakon kratke pauze nastavlja se sjednica. Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun iznosi zaključak da se ipak pokuša naplatiti dugovanja, da Jedinstveni upravni odjel pošalje ljudima obavijest kojima se može i koje se zna, zadnje opomene pred ovrhu, a nakon toga uvijek ima vremena za otpisati dugove koje se neće moći naplatiti.

Pošto više nije bilo pitanja, Predsjednik općinskog vijeća Općine Motovun zaključuje raspravu, te daje Odluku o otpisu zastarjelih nenaplativih dospjelih potraživanja Općine Motovun na glasanje.

Općinsko vijeće Općine Motovun ne prihvaća Odluku o otpisu zastarjelih nenaplativih dospjelih potraživanja Općine Motovun.

Prilog 3. (odluka o otpisu)

AD 4.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon daje ponovno riječ računovodstvenoj referentici Sandri Poropat koja obrazlaže Izmjene i dopune Proračuna Općine Motovun za 2014. godinu. U odnosu na prvotni plan izmjenama je proračun Općine Motovun povećan za 601 500,00 kn. Prihodi poslovanja u odnosu na prvotni plan povećali su se u iznosu od 675 877,05 kn, umanjenih za manjak iz prethodne godine, te iznose 561 500,00kn. Konto broj 6- Prihodi poslovanja unesene su nove pozicije Tekuće pomoći od institucija i tijela EU, te Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU. Tekuće pomoći iz državnog proračuna povećale su se za 201.677,05 kn, te isto tako bilježi se povećanje kod Kapitalne pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 200.000,00kn. Ova sredstva od 200.000,00 kn trebala su biti isplaćena Općini Motovun za radove na komunalnoj palači u 2013. godini. Konto broj 7- Prihodi od prodaje nefinancijske imovine bilježi se povećanje kod Prihoda od prodaje poljoprivrednog zemljišta u iznosu od 40 000,00 kn.

Kod rashoda, u programu A01 1001 Predstavnička izvršna tijela, kod pozicije R0009- rashodi za manifestaciju Veli Jože u Motovunu bilježi se povećanje u iznosu od 40 000,00 kn. Nove pozicije jesu Naknada za izbore za Vijeće mjesnih odbora (pozicija R0165) u iznosu od 26.000,00 kuna, te rashodi za manifestaciju Inspirit doživljaj na Parenzani (pozicija R0166) u iznosu od 91.200,00 kuna. Kod programa A08 1001 Javne potrebe civilnog društva - Subvencije poljoprivrednicima uvodi se kao nova pozicija, te se pozicija R0091 Tekuće

donacije za poljoprivredu svodi na nulu. Tekuća donacija za Društvo Naša djeca bilježi povećanje u iznosu od 20.000,00 kn, zbog uvođenja programa organiziranog produženog boravka djece u školi nakon nastave. Povećanje bilježe i Tekuće donacije za Udrugu mladih Motovun (pozicija R0098) u iznosu od 2.200,00 kn. U programu A09 1001 Program komunalnih potreba uvode se nove pozicije- Usluga uređenja vrta Revije u iznosu od 65.000,00 kuna (pozicija R0173), Sprave za fitness vježbalište na Parenzani u iznosu od 76.000,00 kuna (pozicija R0174), solarno osvjetljenje tunela u iznosu od 76.000,00 kuna (pozicija R175), Intel. Usluge- Dopuna i novelacija Glavnog projekta rekonstrukcije i izgradnje sustava odvodnje sanitarno potrošnih otpadnih voda u iznosu od 62.150,00 kuna (pozicija R0176), int.usl.-Izrada prometnog rješenja signalizacije u iznosu od 13.750,00 kuna (pozicija R0177), te Int. usl.- Plan gospodarenja komunalnim otpadom u iznosu od 15.000,00 kuna (pozicija R0178).

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun otvara raspravu.

Vijećnik Efrem Močibob: Spomenuli ste povećanje za Društvo Naša djeca, radi održavanja organiziranog boravka djece u školi nakon nastave, pa me zanima koliki je taj iznos?

Sandra Poropat, računovodstvena referentica: Naknada za voditeljicu Programa je 25 kuna po satu, program traje 4 sata, s time da i roditelji djelomično participiraju u podmirivanju troškova programa.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Budući da se već duže vremena izvode radovi u Vrtu Revije, očit na inicijativu Načelnika, a tek sada se predviđa stavka u iznosu od 65.000,00 kuna za tu namjenu, zanima me da li načelnik zna da to nije u vlasništvu Općine Motovun i da se novac građana Općine Motovun ulaže u tuđu imovinu?

Načelnik: To nije točno, imovina u koju ulažemo je u vlasništvu Općine Motovun.

Pošto više nije bilo pitanja, Predsjednik općinskog vijeća Općine Motovun zaključuje raspravu te daje Izmjene i dopune Proračuna Općine Motovun za 2014. godinu na glasanje.

Općinsko vijeće Općine Motovun sa 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANIH donosi Izmjene i dopune Proračuna Općine Motovun za 2014. godinu.

Prilog 4. (izmjene i dopune proračuna)

AD 5.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun Elvis Linardon daje ponovno riječ računovodstvenoj referentici Sandri Poropat koja obrazlaže Izmjene i dopunu Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Motovun za 2014. godinu. Mijenja se samo članak 8. koji je vezan uz programe. Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun otvara raspravu, pošto se nitko ne javlja za riječ, zatvara raspravu, te daje na glasanje Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Motovun za 2014. godinu.

Općinsko vijeće Općine Motovun sa 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANIH donosi Izmjene i dopune odluke o izvršavanju Proračuna Općine Motovun za 2014. godinu.

Prilog 5. (izmjene i dopune odluke)

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Motovun predlaže pauzu od 10 minuta.

AD 6.

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ Karmen Grubor, pročelnici JUO Općine Motovun. Pročelnica obrazlaže odluku o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Motovun. Pročelnica ukazuje na to da treba raspisati novi natječaj za koncesiju javnog prijevoza putnika.

Predsjednik općinskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Zanima me što se čekalo do sada, s obzirom da se znalo da koncesija ističe, jer je koncesionar dostavio obavijest o prekidu koncesije na vrijeme. Sad smo dovedeni u pat poziciju, jer se do 20.06. neće stići provesti postupak za dodjelu koncesije. Dakle pitanje za načelnika, što se čekalo do sada?

Načelnik: Radilo se na usklađenju odluke sa novim zakonom o koncesijama, to je procedura koja traje, uz to imali smo malih problema, jer je pročelnica bila na bolovanju mjesec dana, međutim postoji rješenje, jer ćemo u ovoj prijelaznoj fazi sklopiti privremeni ugovor o obavljanju usluge prijevoza.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Također još jedan problem, koji se odnosi na članak 5. ove odluke koji govori: „Općinski načelnik dostavit će informaciju Općinskom vijeću o svim provedenim pripremnim radnjama za davanje koncesije prije početka postupka davanja koncesije odnosno objave obavijesti o namjeri davanja koncesije“ znači vijeće se mora sastati prije objave natječaja.

Načelnik: Kako piše u članku 5. Odluke, tako će i biti.

Predsjednik općinskog vijeća Općine Motovun zaključuje raspravu, te daje Odluku o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Motovun na glasanje.

Općinsko vijeće Općine Motovun jednoglasno donosi odluku o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Motovun.

Prilog 6. (odluka)

AD 7.

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ pročelnici JUO Karmen Grubor koja obrazlaže prijedlog Odluke o plaći Općinskog načelnika, zamjenika Općinskog načelnika i drugim pravima iz radnog odnosa. S obzirom na novu odluku o visini isplate plaća državnim službenicima, odnosno Općinskim načelnicima i zamjenicima općinskih načelnika nastalo je smanjenje od 6% u odnosu na dosadašnju osnovicu, te je stoga potrebno donijeti novu odluku, tako da se članak 3. mijenja, te osnovica za plaću dužnosniku iznosi 4.222,762 kn.

Predsjednik općinskog vijeća zahvaljuje na obrazloženju i otvara raspravu, pošto se nitko ne javlja za riječ, zatvara raspravu te daje na glasanje Odluku o izmjeni Odluke o plaći Općinskog načelnika, zamjenika Općinskog načelnika i drugim pravima iz radnog odnosa.

Općinsko vijeće Općine Motovun jednoglasno donosi Odluku o izmjeni Odluke o plaći Općinskog načelnika, zamjenika Općinskog načelnika i drugim pravima iz radnog odnosa.

Prilog 7. (odluka)

AD 8.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu vezano za prijedlog člana Nadzornog odbora Usluga d.o.o. Pazin. Predlaže se da član- predstavnik Općine Motovun i Općine Tinjan bude Danijel Bon, jer se svake dvije godine naizmjenice mijenja član koji je zajednički za Motovun i Tinjan.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje ovu raspravu i predlaže da se glasa za prijedlog da Danijel Bon bude član Nadzornog odbora poduzeća Usluga d.o.o. koji ujedno predstavlja i Općinu Tinjan.

Općinsko vijeće Općine Motovun jednoglasno imenuje Danijela Bona za člana nadzornog odbora poduzeća Usluga d.o.o. Pazin.

Prilog 8. (Rješenje)

AD 9.

Predsjednik Općinskog vijeća daje kratko izvješće o posjetu delegacije Općine Motovun gradu Chrudimu, te o potpisivanju Ugovora o partnerskoj suradnji između grada Chrudima i Općine Motovun.

Prilog 9. (izvješće delegacije)

AD 10.

Predsjednik Vijeća Elvis Linardon: Da li je Općina Motovun uplatila neka sredstva povodom velike katastrofe u Slavoniji, poplave?

Načelnik: Organizirana je akcija prikupljanja donacija od strane građana za pomoć stradalima u poplavama. Općina Motovun je uplatila iznos od 2.002,02 kn, te se predlaže da se uplati još 1.000,00 kn.

Vijećnik Efrem Močibob: Zanima me kad će se sanirati odron ispod vrta Brečević Slobodana, s obzirom da ste i na prošloj sjednici rekli da će to biti uskoro?

Načelnik: Razgovarao sam s koncesionarom koji je bio i na terenu, obećao mi je da će to obaviti odmah, ali je imao zaista puno posla i neprestano mi odgađa za tjedan dana i da će drugi tjedan početi raditi, nadam se da će uskoro započeti s radovima.

Vijećnik Efrem Močibob: S obzirom da građani više ne mogu postavljati pitanja na sjednici vijeća, ovlastili su nas sa 40 potpisa da pitamo da li je istina da načelnik ima samo srednju stručnu spremu, odnosno završenu gimnaziju kako je naveo u imovinskoj kartici koju je dostavio Povjerenstvu za sprječavanje sukoba interesa, ili je točna izjava koju ste dali u dnevnom tisku da ste medicinu diplomirali u inozemstvu. Građane interesira naobrazba sadašnjeg načelnika, građani su ovaj zahtjev potpisali sa 40 potpisa, pa molim načelnika da odgovori na ovo pitanje.

Načelnik: Moje obrazovanje nema veze sa trenutnim zaposlenjem u skladu s tim je i moj odgovor, nemam razloga odgovarati na takva pitanja, ono što piše u imovinskoj kartici je definitivno točno. Smatram da se radi o političkoj priči i političkom linču, sa strane IDS-a i onih potpisanih.

Vijećnik Marčelo Kaligari: Gospodine načelniče smatram da ste javna osoba, trebali biste se izjasniti i reći javnosti, nitko vas ne osuđuje, samo građane zanima vaše obrazovanje.

Načelnik: Ja sam se izjasnio.

Elvis Linardon: Brojim Vam to kao pod pitanje, isto pitanje je postavio kolega Močibob.

Vijećnik Marčelo Kaligari: Košnja trave, kad se planira?

Načelnik: Ova godina je iznimno vlažna, tako da i trave ima više, inače je bila praksa da se kosi neposredno pred festival, krajem mjeseca srpnja, no s obzirom na situaciju dogovoreno je sa izvođačem košnje Krt d.o.o. da će već sada krenuti s košnjom, iako samo dio koji je neposredno uz cestu, a kasnije će se još jednom pokositi cijeli pojas uz cestu, kao i ranijih godina.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Također pitanje od strane građana za načelnika da li su istiniti podaci koje ste naveli u imovinskoj kartici koju ste dostavili Povjerenstvu za sprječavanje sukoba interesa da imate završenu srednju stručnu spremu gimnaziju ili su istinite izjave koje ste dali u dnevnim novinama da ste diplomirali medicinu u inozemstvu, ako ste diplomirali u inozemstvu zanima nas gdje i kada ste završili medicinu. Smatramo da mi kao građani imamo pravo znati koje je zanimanje našeg načelnika, koji zastupa Općinu Motovun i sve njene građane u zemlji i inozemstvu, a da je obaveza načelnika, kao dužnosnika da istinito ispuni imovinsku karticu.

Načelnik: Moja imovinska kartica je ispravno ispunjena. Načelnik bilo koje općine ne mora imati ni osnovnu školu, to znate jako dobro. Ja na privatna pitanja nemam razloga odgovarati, ponavljam i apeliram od strane vijećnika IDS-a da prestanete sa političkim linčem na privatnoj osnovi, ovo što radite je bezobrazno, nehumano i krajnje negativno po vas.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Ako se predstavnicima grada Chrudima kaže da je načelnik liječnik, ako na sudu izjavljuje da je načelnik liječnik, onda načelnik govori neistinu, vi nama podbacujete da je to politički linč, a vi samo štetite ugledu Općine Motovun sa tim svojim postupanjem, umjesto da se javno rekli da niste diplomirali, samo naravno vi ste glumili liječnika, a to možete govoriti svojim partnerima, a ne ljudima koji razmišljaju svojom glavom.

Načelnik: Sramota je za čovjeka vaše naobrazbe da se tako izražava i da je do te mjere neukusan i bezobrazan, i dalje ponavljam da svoje privatne stvari nemam razloga vama

obrazlagati. Moja imovinska kartica je u potpunosti točna i to je sve, a vi pokušajte politički linč odraditi na neki drugi način i ja ću vam naravno uvijek odgovoriti na sva pitanja koja imaju veze s općinom.

Vijećnik Edi Bellini: Zanima me „Parenzana“? Da li je to privatno sada ili javno? Put me zanima?

Načelnik: Poprilično je zamršena situacija. Gospodin koji koristi „Parenzanu“ stvara na neki način malu neugodu ljudima, doduše ne toliko Općini Motovun koliko drugim općinama, zbog toga jer pokušava braniti prometovanje. Radi se o tome da se napravila jedna inicijativa između Općine Karojba, Motovun i Vižinada da se napravi jedan pravilnik, pa bi se nakon toga moglo dati naljepnice ljudima koji imaju polja ili koji žive na području trase „Parenzane“ da mogu nesmetano prolaziti. Istina je da koncesionar ima velikih problema vezano uz uništavanje ceste, jer prolaze i džipovi i motori, a on je nasipao cestu.

Vijećnik Edi Bellini: Ne bismo htjeli izgubiti prolaz „Parenzanom“ jer smo je mi čistili i krčili, mi moramo imati registriran traktor, ali na vlakiću nisam vidio tablicu.

Također trebalo bi urediti i nasipati trasu Parenzanu na potezu prema Murarima.

Vijećnik Efrem Močibob: Zanima tko je postavio znak, zabrane prometovanja za sva vozila osim za vlakić, to je jako veliki problem, kojeg treba riješiti, jer ako se desi neki sudar, netko će odgovarat zato.

Predsjednik Vijeća Elvis Linardon: Mislim da je stvar toga da ljudima koji koriste „Parenzanu“, dao sam prijedlog načelniku da se naprave neke naljepnice, propusnice za ljude koji stvarno moraju poći na „Parenzanu“, da im se to omogući uz neko normalno ograničenje brzine vlaku i vozilima, tako da se biciklisti i pješaci zaštite. Na zadovoljstvo svih treba to uskladiti i dogovoriti.

Načelnik: Gospodin Kocjančić ima jednu dobru povezanost sa Županijom i neću reći da ga se pokriva, ali evo za sada nije naišao na nikakvu prepreku u tom svom radu, dogovoreno je da se svi sastanemo u Vižinadi kako bi definirali i dogovorili neke stvari, ja vjerujem nakon tog sastanka da će biti nešto konkretnije stavljeno na papir.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Zašto nas ne obavještavate o prodaji nekretnina, s obzirom da vidimo na internetu da se objavljuju natječaji? Običan građanin ne može doći do informacije preko weba?

Načelnik: Ja se pitam da li je bivši načelnik obavještavao pojedinog vijećnika o prodaji. Svaka prodaja je bila na javnom natječaju i na oglasnoj ploči, te internetskoj stranici Općine Motovun i obavijest u Glasu Istre. Dakle, od tri mogućnosti siguran sam da zainteresirani građani, a pogotovo vijećnici koji bi trebali pratiti što se u Općini Motovun dešava, su itekako obaviješteni.

Vijećnik Slobodan Vugrinec: Zanima me zašto ne obavještavate vijeće koji je dobio na natječaju?

Načelnik: Dobro, od slijedeće prodaje dostavljat ćemo informaciju. Hvala na sugestiji! Kako više nije bilo pitanja, Predsjednik Općinskog vijeća zaključio je 9. sjednicu Općinskog vijeća u 21.35 sati.

Zapisničar

Sandra Poropat, v.r.

Predsjednik

Elvis Linardon, v.r.